
40   zdravenovice

Tradicija, ki se je razvijala 
v Evropi
V Sloveniji se je že leta 1822 pojavila 
prva novica o homeopatskem zdravljenju 
in o inovatorju in zdravniku Samuelu 
Hannemanu, ki je zapisal pricipe 
delovanja homeopatije.  

Nemški zdravnik je prišel do spoznanja 
principa, da se podobno zdravi s 
podobnim, kar je bilo v nasprotju s tedaj 
že uveljavljenim principom zdravljenja s 
pomočjo nasprotnega.  

K ohranitvi in uveljavitvi homeopatije v 
19. stoletju je prispevalo tudi dejstvo, da 
je bila ob epidemiji kolere umrljivost ob 
jemanju homeopatskih zdravil znantno 
manjša. Homeopatija je do danes ohranila 
tradicijo predvsem v Franciji, Belgiji, 
Nemčiji in Angliji.

Sodobne smernice
Trenutno v Evropi kar 65 odstotkov 
prebivalstva posega po različnih 
alternativnih in komplementarnih oblikah 
zdravljenja, ne ker bi večina zavračala 
uradno medicino, temveč kot preventivo 
ali podporo pri zdravljenju, ko je to še 
mogoče. Zdravljenje s homeopatijo je 

komplementarno – dopolnjujoče, ker 
ne izključuje drugih oblik zdravljenja, 
z namenom, da bi oseba čim hitreje in 
bolje okrevala. Za prehodna bolezenska 
stanja v blažji obliki (nahod, glavobol, 
prenajedanje, fizična ali psihična 
utrujenost, trema pred izpiti, rast zob pri 
otrocih, PMS, herpes, prebavne motnje, 
težave s kožo in podobno) je v večini 
držav EU možno kupiti homeopatska 
zdravila v lekarnah. Tudi slovenska 
zakonodaja predvideva takšno ureditev. 
Poblaščena oseba za izdajo homeopatskih 
zdravil je magister farmacije z 
opravljenim strokovnim izpitom in 
dodatnimi znanji iz homeopatije.  

Pri kroničnih stanjih ali v primeru zdravniške 
diagnoze je seveda potrebno slediti 
navodilom zdravnika.

Prednost nekaterih držav EU je, da ta 
postopek lahko opravi zdravnik medicine. 
Sodelovanje med medicino in homeopatijo 
mora biti etično do pacienta.  

Lastnosti in prednosti 
homeopatskih zdravil
Prednost homepatskih zdravil je, da 
se lahko predpišejo bolj prilagojeno 

posamezniku (izbere se kombinacija, 
ki ustreza njegovi telesni, čustveni in 
mentalni predispoziciji). Druga prednost je 
homeopatsko diagnositiciranje, ki zahteva 
poglobljen pogovor. Med pogovorom se 
lahko razkrijejo pomembne informacije, ki 
lahko ključno pripomorejo k ustreznemu 
zdravljenju. To je pomembno predvsem 
v začetnih fazah obolenja - s tem lahko 
preprečimo nastanek kroničnih obolenj. 
V takšnih primerih je homeopatija lahko 
idealna premostitev težav skupaj s 
primernim načinom življenja. 

Homeopatska zdravila so dostopna po 
ugodnih cenah, praviloma ne povzročajo 
stranskih učinkov, odvisnosti, dodatnih 
obolenj, lahko se kombinirajo z drugimi 
zdravili, so idealna za preventivo.

 Situacije, ko ne uporabljamo izključno 
homeopatskih zdravil, so: hude telesne 
poškodbe, zastoj srca, hude bakterijske 
in virusne okužbe, rakasta obolenja, 
diabetes, shizofrenija, bipolarna motnja 
in druge težje duševne in fizične bolezni. 
Ob resnejših diagnozah pa je homeopatija 
primerna za zmanjševanje škodljivih 
stranskih učinkov močnih zdravil in za 
lajšanje prehoda pri zmanjševanju močnih 
zdravil (obvezno po navodilih zdravnika). 
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